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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 
. SEDUTA DI 

! ! 9800 17.7.2002 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N... 

ATTI CONSILIARI o VI LEGISLATURA —. 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

° DEL 17 LUGLIO 2002, N. 98° a i 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI - 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Umberto Trenta (£.£.) 
Indi Consiglieri segretari supplenti Fausto Franceschetti e Guido Castelli 
Indi Consiglieri segretari Enrico Cesaroni e Fausto Franceschetti (f.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

| (PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI). 

Alle ore 10,55, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 96 e 97 del 3 luglio 2002, i quali si intendono approvati ai sensi 
dell'art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà 

la parola sull'ordine dei lavori ai consiglieri Mollaroli ( chiede lai iscrizione d'urgenza della 

proposta di atto amministrativo n. 88 ) e Pistarelli. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Trenta in sostituzio- 

ne del consigliere Cesaroni, assente. 

| 11 Presidente pone in votazione la iscrizione d'urgenza all'ordine del giorno della propo- 

sta di atto amministrativo n. 88. Hl Consiglio approva alla unanimità. 

Ii Presidente passa alla trattazione del primo punto all'ordine del giorno che reca: 

o INTERROGAZIONE N. 401 del consigliere Ciccioli " modalità di assunzione della 

Regione Marche ". 

Risponde il Presidente della Giunta D'Ambrosio.      
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Replica l'interrogante consigliere Ciccioli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Interviene di nuovo il Presidente della Giunta D'Ambrosio per alcuni chiarimenti. 

e INTERROGAZIONE N. 467 dei consigliere Cesaroni " incarico di collaborazione 

professionale D.G.R. n. 1852 del 6.9.2000 ". 

Il Presidente dispone l'allontanamento dall'aula consiliare sia del pubblico che del perso- 

nale di servizio, trattandosi di argomento da discutere in seduta segreta. 

Seduta segreta 

OMISSIS 

Prosecuzione seduta pubblica 

e INTERROGAZIONE N. 265 del consigliere D'Angelo " recupero ambientale della 

strada Pintura - Forcella del Fargno da realizzarsi nel Comune di Bolognola ". 

Risponde l'Assessore Ottaviani. 

Replica l'interrogante consigliere D'Angelo che si dichiara soddisfatto della risposta. 

o INTERROGAZIONE N. 426 del consigliere D'Angelo " attività dell'autorità di baci- 

no interregionale del fiume Tronto ”. 

Risponde l'Assessore Agostini. 

Replica l'interrogante consigliere D'Angelo. o 

e INTERPELLANZA N. 25 del consigliere Viventi " emergenza BSE " 

Il consigliere Viventi rinuncia alla illustrazione della interpellanza. 

Risponde l'Assessore Agostini. 

Il Presidente, poiché nella precedente seduta consiliare non si era potuto procedere alla 
votazione finale essendo venuto a mancare il numero legale, riprende la trattazione del 
punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 113 ( testo base ), ad iniziativa della 
Giunta regionale, concernente: " Sistema integrato per le politiche di sicurezza e di 
educazione alla legalità "; i      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 44, ad iniziativa dei consiglieri Giannotti, 

Brini, Ceroni, Cesaroni, Favia, Grandinetti « e Trenta, concernente: Di ‘ Interventi regio- 

nali in materia di sicurezza " 0 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 94, ad iniziativa del consiglieri Silenzi, 

Avenali, Amati, Mollaroli, Tontini e Franceschetti, concenente: " Diritto alla sicurez- 

za dei cittadini "; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 125, ad iniziativa dei consiglieri Roma- 

gnoli, Castelli, Novelli, Gasperi, Ciccioli e Pistarelli, concernente: " Interventi regio- 
nali per la legalità e la sicurezza dei cittadini a sostegno dell'azione statale di dife- 

sa dell'ordine pubblico. Costituzione osservatorio regionale sulla criminalità ". 

( Abbinate ai sensi dell'art. 66 del Regolamento interno ) . 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Castelli în sostitu- 

zione del consigliere Cesaroni, assente. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n.113, allegata 

al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama I ‘esito: n 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 16, ad iniziativa dei consiglieri Moruzzi, 

Mollaroli, Luchetti, D'Angelo, Ascoli, Giuseppe Ricci e Amagliani, concemente: " Mi- 

sure urgenti in materia di risparmio energetico e contenimento > dell'inquinamento 

luminoso ". a 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

Il Presidente, essendosi conclusa nella precedente seduta la discussione generale, passa al- 

l'esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Franceschetti in so- 

stituzione del consigliere Amagliani, assente. 

ARTICOLO 1 
Esame degli emendamenti all'art.1 
Discussione: Gasperi, Avenali. 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 1 

Votazione: Il Consiglio approva.       
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ARTICOLO 2 
Esame dell'emendamento all'art. 2 
Discussione: Gasperi, Moruzzi. 

Votazione; Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'art. 2 
Dichiarazione di voto: Gasperi. 
Votazione: I Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 
Esame degli emendamenti all'art. 3 

‘ Discussione; Gasperi, Moruzzi. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. . — 

Esame dell'art. 3 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 4 bis 

“.. Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 50° 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 
Esame degli emendamenti all'art.6 

Discussione: Moruzzi, Gasperi. n 

Votazione: Vedi verbale di votazione caglia atti. 
Esame dell'articolo 6 sr? 

Dichiarazione di voto: Gasperi. 
Votazione: n Consiglio approva € con emendamenti. 

ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 
Votazione: Il Consiglio approva. — 

ARTICOLO 9 
Esame dell'emendamento all'art.9 
Discussione: Gasperi Moruzzi.       
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(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 9 
Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 
Esame degli emendamenti all'art. 10 
Discussione: Gasperi, Moruzzi, Pistarelli 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 10 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 11 
Esame dell'emendamento all'art.11 
Discussione: Moruzzi. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 11 ( 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 12 
Votazione: Il Consiglio approva. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Cesaroni. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 76, emenda- 

ta, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai 

consiglieri Gasperi, Avenali, Moruzzi, Cesaroni. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 116 ad iniziativa dei consiglieri Mollaro- 

li, Cecchini, Secchiaroli, Amati e Benatti, concernente: " Celebrazione del cinquante- 

simo anniversario della morte di Maria Montessori ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al      
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relatore di maggioranza consigliere Mollaroli 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

ed al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Interviene il consigliere Brini. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

I{hjgi Minardj 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Asoaglino 

  

VERBALE APPROVATO Umberto Trefita (£.£ ) 

NELLA SEDUTA n. 00 | | 

del 2y[og]20e0 Guido Castelli (É£4 

Faust@lFfahceschetl (/£.£. ) 
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